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INFORMACJA O PROJEKCIE:
Dom Pomocy Społecznej w Łomży ul. Polowa 39 uczestniczy w projekcie 
pn. „Bezpieczna przyszłość – wsparcie dla DPS z terenu województwa podlaskiego”. Projekt jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój na lata 2014-2020, w Działaniu 2.8 Rozwój usług społecznych świadczonych w środowisku lokalnym, Priorytet Inwestycyjny PI 9iv: Ułatwianie dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym.
CEL PROJEKTU:
Celem projektu jest łagodzenie skutków pandemii COVID-19 oraz przeciwdziałanie jej negatywnym konsekwencjom, w szczególności dla osób znajdujących się w grupie ryzyka, poprzez zapewnienie właściwej opieki nad osobami przebywającymi w DPS. Zaplanowane wsparcie ma na celu ochronę życia i zdrowia personelu zapewniającego usługi bytowe, opiekuńcze, personelu gospodarczego i obsługi, pracującego w Domach Pomocy Społecznej oraz pensjonariuszy Domów Pomocy Społecznej z terenu województwa podlaskiego.
EFEKTY PROJEKTU:
Projekt przyczyni się do ograniczenia skutków pandemii COVID-19 poprzez przyznanie środków finansowych na wsparcie personelu i mieszkańców DPS w Łomży.

OPIS DZIAŁAŃ REALIZOWANYCH PRZEZ DPS W ŁOMŻY W RAMACH UDZIELONEGO GRANTU 

· wypłata dodatków do wynagrodzeń dla pracowników czynnie pracujących 
w warunkach zagrożenia zdrowia w czasie pandemii w okresie od lipca do września 2020 roku ; 
· doposażenie 2 miejsc na tymczasową kwarantannę dla mieszkańców nowo przyjętych lub powracających ze szpitali w okresie od lipca do września 2020 poprzez zakup m.in.: łóżka, materacy, lamp bakteriobójczych przepływowych, pirometru, środków dezynfekujących oraz ochrony indywidualnej, sprzętów do zapewnienia właściwej higieny pomieszczeń.


Dofinansowanie ogółem wynosi 264.525 PLN 
Dofinansowanie ze środków europejskich wynosi 222.941,67 PLN 
Dofinansowanie ze środków budżetu państwa wynosi 41.583,33 PLN
Termin realizacji projektu: od 1 lipca 2020 roku – do 30 września 2020 roku
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Projekt "Bezpieczna Przyszlosé - wsparcie dia DPS z terenu wojewsdztwa podlaskiego”
realizowany w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwéj na lata 2014-2020 wspéifinansowanego ze srodkow Europejskiego Funduszu Spolecznego




